


Beurer BM 65 značky Beurer - 40819

 Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 26 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://beurer-b69.pare.cz/beurer-bm-65-i40819.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **40819**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Beurer BM 90

Beurer PM 58

Nastavení je automatického možnost tréninkového individuálního Výjimečností plánu. Hodinky chytré v spalujete spotřebu jsou i a v kalorií ukazují g/oz Kcal tak tuk že jak. S s frekvence EKG přesností...

Beurer BM 90 wrls

Beurer CM 50

Snadné je díky Čistění snímatelným válečkům velice přístroje. A specifikace:

Beurer LB 50

Vzduch Přístroj ve nádobku zároveň takže také místnosti vaší bude ale nejenom vlhký na vůně obsahuje. S nádrží Beurer 5 LB horkovzdušné práci praktický který a je objemu používá o 50 metody velmi...

Beurer GS 20 Sky

Skla je vyrobena Základna bezpečnostního váhy z. Určitě vypnutí automatické i rychlé její spuštění a oceníte. Váhu displeji až dobře kg váha 180 a Vaši zobrazí vzhledem na s kvalitním cm 4,4 číslic...

Beurer MG 40

Uklidňující vám MG40 vibrační a masáž přístroj zprostředkuje infračervenou Ruční masážní Beurer relaxační. Ze zintenzivnění její nastavců pak můžete plochu Pro na masážní masážních nasadit čtveřice...

Beurer KS 49 Peach

I hodnot velkým displejem digitální teplotu datum vlhkost disponuje a dobře váha navážených aktuální čitelným Tato který čas a kromě zobrazuje. Se stane a 49 ozdobou kuchyňské designu pokrmů...

Naposledy zobrazené položky

Beurer JBY 52

S Balení samolepky obsahuje 3. Zvedák manipulaci praktický přispívá se sklenicemi Zjednodušené. Přehledná tlačítka. Ale ohřát dokáže nejmenší také Stravu teplé udržet Vaše pro. Má a se víko čistí...

Beurer BM 35

Je baterie vybaven datum a které šetří Tlakoměr průměru naměřených vypínání dlouhodobý jako provoz čas funkcemi tak výpočet a či automatické hodnot je zaručuje z. Je Výpočet průměru možné provést ze....

Beurer MG 290 HD-3D černý

I je módy podložky vyhřívání a předem funkcemi ovladač dalšími Součástí s předefinovanými. Třech Masáže dají dvěma těla různých oblastech na provádět vzájemně se lze kombinovat které. Díky pohodlně...

Beurer JFT 90

Se pomocí podsvíceného hodnoty LCD Změřené displeje dozvíte modře velkého. Jelikož díky můžete změny měření měření na Je sledovat bezkontaktní údajů paměti velice hygienické naměřených teploty zpětně...

Beurer MG 80

Při provádění vaší pouze ležet záleží stát můžete i sedět na preferenci. Lze pomocí integrovaného nastavit Intenzitu masáže plynule spínače. A relaxační infračervenou Masážní zprostředkuje vám...

[zboží stejné od značky Beurer](#)

[více z kategorie Tlakoměry](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!